

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σμύρνης 1Β, Ζωγράφου, Αθήνα 15772, Τηλ: 210 7777089, Fax: 210 7777092

website: www.syngeme.gr email: info@syngeme.gr

Αθήνα, 3/02/2016

Αρ. Πρωτ. 309

ΟΧΙ ΣΤΟ ΝΕΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Ο Σύνδεσμος Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας δηλώνει την πλήρη διαφωνία του με το δημοσιευμένο προσχέδιο νόμου της Κυβέρνησης για το Ασφαλιστικό - Συνταξιοδοτικό.

Η τυχόν εφαρμογή των μέτρων που περιλαμβάνονται στο προσχέδιο νόμου της Κυβέρνησης για το Ασφαλιστικό συνιστά ουσιαστικά δήμευση του εισοδήματος των επιστημόνων - ελεύθερων επαγγελματιών, συνυπολογιζομένων των λοιπών φοροδοτικών τους υποχρεώσεων (ΦΠΑ, φορολόγηση από το πρώτο ευρώ, τέλος επιτηδεύματος, εισφορά αλληλεγγύης, προκαταβολή φόρου εισοδήματος κ.λπ.).

Η εισφοροδοτική επιδρομή, που επιχειρείται με το συγκεκριμένο προσχέδιο νόμου θα οδηγήσει σε κατακόρυφη μείωση του εισοδήματος και σε μαζική βίαιη έξοδο από το επάγγελμα μεγάλου αριθμού του ενεργού πληθυσμού των ελευθέρων επαγγελματιών - επιστημόνων, με συνέπεια, μεταξύ άλλων, την υπέρογκη μείωση της είσπραξης εισφορών, τη μη βιωσιμότητα και εν τέλει τη διάλυση των ασφαλιστικών τους ταμείων.

Η παγιωμένη αυτή τη στιγμή κατάσταση στο χώρο των μελετών, με ευθύνη όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, όπως και της σημερινής, είναι ήδη οριακή για τη συντριπτική πλειοψηφία των ενεργών ασφαλισμένων επιστημόνων. Οι ελεύθεροι επαγγελματίες μελετητές, στη συντριπτική τους πλειοψηφία, αδυνατούν να εξοικονομήσουν τα προς το ζην, όπως και να ανταποκριθούν στις ασφαλιστικές και φορολογικές τους υποχρεώσεις, με συνέπεια εκατοντάδες από αυτούς να ωθούνται στη μετανάστευση και την επισφαλή εργασία στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα. Οι προτάσεις της κυβέρνησης ενισχύουν την αδυναμία αυτή και καταστρέφουν τον παραγωγικό ιστό της χώρας, βασικό τμήμα της οποίας αποτελούν οι επιστήμονες - ελεύθεροι επαγγελματίες.

Με δεδομένα όλα αυτά, ο Σύνδεσμος Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας (ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε.) :

- Δηλώνει ότι συμμετέχει και ενισχύει τις κινητοποιήσεις και των άλλων επαγγελματιών, επιστημονικών και συνδικαλιστικών φορέων κατά του σχεδίου ασφαλιστικού της κυβέρνησης.
- Ζητά από την Κυβέρνηση να αποσύρει τις επίμαχες διατάξεις ώστε να διεξαχθεί ουσιαστικός κοινωνικός διάλογος για το ασφαλιστικό από μηδενική βάση.

Ο Σύνδεσμος Γεωλόγων Μελετητών Ελλάδας (ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε.) καλεί τα μέλη, καθώς και όλους τους Γεωλόγους ελεύθερους επαγγελματίες, τους μελετητές, τους εργολήπτες, αλλά και τους Γεωλόγους που παρέχουν μισθωτή - εξαρτημένη εργασία και αμοιβονται με «μπλοκ» παροχής υπηρεσιών να συμμετέχουν δυναμικά στην 24ωρη πανελλαδική γενική απεργία και στη συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος, την Πέμπτη 4/2/2016 και ώρα 11.00 πμ.

Για το Δ.Σ. του ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε.

Ο Πρόεδρος



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ



Ο Γραμματέας



ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ

Πέμπτη

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

4 ΦΛΕΒΑΡΗ

**ΚΛΕΙΣΤΟΝ
ΛΟΓΩ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ**

ΟΛΟΙ

στο Συλλαλητήριο
πλ. Κλαυθμώνος
ώρα 11.00 π.μ.

**ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΙ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ
ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ**